
13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 09 de maio de 2017, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos 
Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – 
Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos 
– Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 13ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Votação da ata da 12ª Sessão Ordinária 
da 17ª Legislatura realizada em data de 02 de maio de 2017. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Folders de cursos 
diversos. Boletim da FAEP nº. 1384. Revista RADIS. Entrada dos 
seguintes documentos deste Executivo Municipal: - Ofício do Albergue 
Noturno Imaculado Coração de Maria referente à Prestação de Contas da 
Subvenção Mensal referente ao mês de abril de 2017. Ofício nº. 380/2017 
oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti. Anteprojeto de lei de nº 020, de 
25 de abril de 2017, de súmula: Institui o fundo municipal dos direitos da 
pessoa idosa do Município de Ibaiti, Estado do Paraná. Entrada dos 
seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Ofício nº. 71/2017 
oriundo da Câmara Municipal de Ibaiti. (leitura na íntegra). Anteprojeto de 
lei de nº 004, de 08 de maio de 2017, de súmula: Dá denominação a bairros 
e vias públicas do Município de Ibaiti. Anteprojeto de lei de nº 005, de 09 de 
maio de 2017, de súmula: Altera a lei nº. 555 de 08 de abril de 2009. 
Indicação de nº. 84 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
faça uma lombada na Rua Mário Souza Pina, no bairro da Coahpar. Indicação 
de nº. 85 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça a 
cabeceira da ponte da Vila Guay.  Indicação de nº. 86 de Autoria do 
Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça melhorias e colocação de meios-
fios e manilhamento na Rua Santo Inácio, no bairro São Cristóvão. Indicação 
de nº. 87 de Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça a 
reforma da cobertura da quadra do Ginásio do Petezão. Indicação de nº. 88 
de Autoria dos Vereadores André Zanineti de Matos, Antônio Carlos da 
Silva e José Oscar Belão: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a colocação de tela de proteção no 



ginásio de esportes do campinho. Palavra Livre: Com a palavra livre o 
vereador André Zanineti disse: Boa noite a todos, queria agradecer aos 
amigos da Rua Dra Fernandina do Amaral Gentile e dizer que hoje a indicação 
de vocês está sendo votada e estamos encaminhando a prefeitura à indicação 
para continuação do asfaltamento. E me comprometer também, não prometo a 
vocês, mas e peço ajuda de todos os vereadores, que eles estão reclamando 
que ali não tem luz e que faltam apenas 4 postes para a luz chegar, então pedir 
a Copel através de uma indicação para fazer isso. Ordem do dia: Primeira 
discussão e votação do projeto: Anteprojeto de lei de nº 007, de 17 março 
de 2017, de súmula: Altera o art. 97 e §§ 1º e 2º da lei municipal nº. 044, de 
16 de julho de 1993 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 
Única discussão e votação das indicações: Indicação de nº. 82 de Autoria 
do Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a operação “tapa buraco” no 
conjunto habitacional Oscar Arieta Negrão, bem como o término das calçadas 
que ainda não foram feitas do bairro em questão. Aprovado por unanimidade. 
Indicação de nº. 83 de Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
retire e recoloque as pedras irregulares de forma correta na entrada do Distrito 
do Eusébio de Oliveira. Aprovado por unanimidade. Encerramento e 
convocação para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em data de 
16 de maio de 2017 a hora e local regimental, e que Deus abençoe a todos.                               
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